

ZERTIFIKAT

TÜV NORD Climate Change Standard TN-CC 020 Calculation & Verification of Carbon Footprints & Carbon Neutrality

Der Nachweis der Konformität mit dem oben genannten Standard wurde erbracht und wird gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren bescheinigt für die

Technische Werke Schussental GmbH & Co. KG Schussenstraße 22 88212 Ravensburg Deutschland



für die Produkte "twsKlimagas" und "twsKlimagasPlus"



Die bei der Berechnung der CO₂-Emissionen berücksichtigten Emissionsquellen sind direkte Emissionen durch den Verbrennungsprozess des Gases beim Kunden. Basierend auf dem durchgeführten Monitoring und den zu Grunde gelegten Berechnungsansätzen ist eine transparente Darstellung der generierten CO₂-Emissionen gewährleistet.

Basierend auf dem Monitoringkonzept verpflichtet sich die Technische Werke Schussental GmbH & Co. KG entsprechend der gelieferten Menge an klimaneutralem Gas, die resultierende Menge an CO₂-Emissionen durch den Kauf und die Stilllegung von Emissionsreduktions-Zertifikaten zu kompensieren. Die Kompensation wird regelmäßig durch die TÜV NORD CERT GmbH überprüft.

Somit ist das Unternehmen berechtigt, das Prüfzeichen "Klimaneutrale Gasverbrennung" für Werbezwecke zu nutzen.

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 811 110648

Auditbericht-Nr. 3522 6550

Gültig von 2018-09-01 Gültig bis 2019-08-31

Lertifizierungsstelle

der TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2018-09-19

TÜV NORD CERT GmbH Langemarckstraße 20 45141 Essen www.tuev-nord-cert.de